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13 ¥ W 8 §e B cP4L8 15 B~ 44 (medium access control) = 3% =
%ﬁ y TR JIJI"'F]JZ 7\!—\?

(A)7E % (reservation) (B)#%4 (contention)
(C) % #£ (exchange) (D)#5 77~ (round-robin)
2. FIUREE N2 E B R HE D
(A tei8 5 (B)A 4t & ¥
(C)fm H5 1+ e (D)re ¢ 4 &
3.1k 47 58 f(n)=f(n-2)+f(n-1),f(0)=F(1)=1,p] f(5)eniE 5 ™ ?
(A)5 (B)3
(C)8 (D)13

4.e-Learning chfFd - & dEvRet ta B R KE bop AF N
¥ rCEIFNEY ~dBmBREY
(A)abc (Bjacd
(C)abd Dyt &

5.4p$3° OSI 44 #0587 Al et o ¥ 3 1 AE 7
(A)E-mail =i * &
(B)TCP/IP izt e e &
(C)ixd F(router) = iz &
(D)ifi 4% F (bridge) =3+ F At 5
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int K=0, i=0, j=0;
for(i=0; i<10; i=i+2){
for(j=1; j<i; j=j+1){

K++;
¥
¥
printf("%d\n", K);
(A)16 (B)20
(C)26 (D)36

7.0 TR p4 5 A R B B R AT B
(N*ﬁﬁ’&Wﬁ%ﬁﬁ SR F bl R R 28
RS AL R

(B);,’;;B_]“*’ﬁs:l“ffﬁr’ﬁ MR EEFETLEFH AL

(C)3 7 7 3ult > #ein § § i
r‘ﬁj\,ﬁl °

D) ls » #&ix & sr"ﬁ LERRP CRLN NN e I JES
FEfoT R F Y B2 ERER Y 2R -
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8.7 71§ M P2P( peer-to-peer )i B cigcit o iw K 4535 7

(A)P2P gk > i@ § § — #0102+ e Client & & P2P PR3

(B)P2P gt » 3 F 5 — 804+ e Server 4% i P2P PRG%

(C)- 4xm 5 » P2P g p » & — 0T G @3t Server £
Client e¥ i»

(D)Server sm4 ¢ t&a £ & 5 #7110 F R - 38 Server #&fi
B IORE B P2P g B b i (T o

9. % F AR Y o H o F FERE EEATE P MS TS P 7
(AFTP (B)POP
(C)SMTP (D)IMAP



10.153% CPU % 4 == (4 bit)g * 2 % #i(2’s complement) %
BT AL > pt CPU #7753 en 1001, 8.7 & L i = eniE Xo R
X &7

(A)-1 (B)-6
(C)-7 (D)9

11 e 47 0 TR 4 (data link layer)smw] 4 & 247
e E e ?

ﬂ\%—

A
(AIMAC >3t (B)IP =4t
(C)F 48 =5 (D) & 45t =4t
12+ > g3 45? » BCCehL it 5~ ?
(A)A33 (B)A34
(C)433 (D)434

13.7 7 ?—‘57» T ir e b 5 ?
(A)kF ?%I'i 7 *Eﬁ/f@“’» B (B)4 7 5 & 21 & o

14. 8% "a® &7 3 R TAPRAERTI LA TZT N
W w4 L B IR+0 -0 iR ?

(AL e4d i+ (B)2 sd B
(C)EBCDIC % 71 = (D) # 5.4 7 %

15.7* 7] i@ "?{7» T A5 f F e (79
(A)#zr 4 12 Bzt p L
(O Ea (D) P& FF ¢ 12

16.3f % %&;g@(Packet Sniffing) £ i & > ¢ e & AR R 2y
=% % (Cracker) i & §_ % i vRfA P IITA D] T 38 e P chdte %‘,g
7
(A)ARP spoofing (B)Encryption
(C)Computer worm (D)DDOS attack

175 &% k& "L N"Gg A B G en TR B4 7
(A)Stack (B)Queue
(C)Tree (D)Graph

18 fwd vt — B S0 lcs BIAR PF 0 B AR Hd L SlehiEdy T
PSS S T IR
(A) it gt v o (B)@
(C) i i o v (D)2

S

=y 4k
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19.7 AwR— B C3E 7 4p 4 7 2 T - Biz BP0 (7

(A)break (B)continue
(C)scanf (D)printf
2050 T 5] c-like 3F % RSB R RS F B A o sum h
B s W
int sum = 0;

for (int x=1; x <= 10; x++)

sum = sum + X;

(A)15 (B)54
(C)55 (D)10

21,12 8 = A 4 o 2 4 B FR-30 4
(A)11100010 (B)11100001
(C)00011110 (D)10011110

22T ol ? o Rl LT IP LG
(A)Domain Name System
(B)Knowledge System
(C)Big Data System
(D)Social Network System

2.2 F &% 50 imAa A #1000 £ A 4o B
(A)7 (B)8
(C)9 (D)10

2400 N (At - B AR 1 i lkck ot iAo f Bk B
N il
(A)-128~127 (B)-127~128
(C)-128~128 (D)-127~127

25.TCP * = % ;% % 4% (three-way handshake ) 2 = i A o o 3~
w2 ? » Bz Bite 9085 5
(A)SSYN—-ACK—SYN/ACK
(B)SSYN—-SYN/ACK—ACK
(C)SYN/ACK—SYN—ACK
(D)SYN/ACK—ACK—SYN
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(=) Bk 5 4 B 742 P1, P2, Py, Pa> HAREOFRFRN L{ETEE
Firn > X B AR EFEREE S 20, 30, 15, 25 (15 4 )
1.3 % & First-Come-First-Serve et g 12 ¥ 3+ % 32
% FpEm (waiting time) °
2.3 % & Shortest-Job-First et fe -2} » ¥ 3+ 5 T35 &
R o
3. Bk & B fAzie * CPU ep R A 5 10> 5% % Round
Robin etz i) » 735 % FpFFF o

(=) #&T@&* fordg 4 ofes’ ¥ e ® * yhiledp 4 kiE =
e w0 (10 &)

int sum=0;
for(int a=0;a<10;a++)

{sum+=a;}



